Особливості оподаткування податком на прибуток підприємств

Днями за участю фахівця управління комунікацій ГУ ДФС у Дніпропетровській області спільно з Філією у Дніпропетровській області офіційного видання ДФС України – журналу «Вісник Міністерства доходів і зборів України» проведено семінар для платників  м. Дніпродзержинська на тему: «Останні зміни та особливості в податковому законодавстві». 

На семінарі детально розглянуті питання про особливості складання Податкової декларації з податку на прибуток підприємства, щодо практичного застосування норм податкового законодавства при відображенні у звітності з податку на прибуток авансових внесків при виплаті дивідендів, про підтвердження витрат на відрядження, про порядок подання до контролюючих органів та строки сплати податкових зобов’язань з податку на прибуток, а також про переваги подання звітності в електронному вигляді тощо. 

До відома присутніх доведено ключові напрями урядових ініціатив, які на шляху перетворення Концепції реформування податкової системи України внесуть суттєві зміни до діючого законодавства. 
Криворізька центральна ОДПІ
На сьогодні в державі існують всі механізми для втілення реформ 

Про це заявив Голова Державної фіскальної служби України Ігор Білоус під час чергового засідання Громадської ради при ДФС України, яке відбулося 10 грудня 2014 року. 

«На сьогоднішній день ми маємо новий Парламент, сформований Уряд та парламентські комітети. Це дає нам можливість рухатися вперед з реформами, які вже не один місяць обговорювалися. Деякі реформи ми покращуємо, змінюємо, слухаємо бізнес. Звичайно чуємо багато різних думок, але я б хотів звернути увагу на те, що зараз є молодий уряд, готовий до реформ. Я також сподіваюсь на конструктивний діалог та розуміння комітету з питань податкової та митної політики. Тобто зараз є всі механізми для того, щоб здійснити все, про що говорили багато років, але не робили. Звичайно треба зважати на ту ситуацію, в якій знаходиться бізнес, ситуацію яка є в економіці та на ситуацію в країні в цілому», – наголосив Голова ДФС. 

Ігор Білоус також зауважив на презентованій 9 грудня  програмі діяльності Кабінету Міністрів України, в якій викладені основні напрями реформи податкової системи. Вони дуже відповідальні для ДФС, тому що від того, як фактично буде реформовано податкову систему, певною мірою залежатиме відродження економіки. 

«Реалізм і конструктивізм повинні супроводжувати кожен наш крок, якщо ми прагнемо до швидких і ефективних реформ», – зазначив Ігор Білоус під час свого виступу. 

Він також охарактеризував основні блоки завдань, окрім змін в законодавстві, над якими ДФС буде працювати у наступному році: 

- розвиток ІТ-технологій, що передбачає інтеграцію ідей та концепцій, які містяться у законах, в електронні системи ДФС та максимальну електроніфікацію процесів. Це дозволить позбавитися корупційної складової; 

- реструктуризація ДФС, яка передбачає три великі сегменти: офіс крупних платників податків, офіс середнього та малого бізнесу та офіс фізичних осіб. Тобто буде значним чином перебудована вся система управління, структура, функціонал, що призведе до оптимізації кадрів у службі; 

- юридичний блок, що передбачає зміну процедур адміністративного оскарження. У даному напрямі йде активний діалог із судами, обговорюється багато ідей, і одна з них – це створення системи податкових судів, як окремої гілки. Це дасть змогу знизити ризики корупційних проявів. 

«Якщо плідно працювати, то втілити дані реформи можна за рік», - підсумував Ігор Білоус. 

Під час засідання також обговорювалися питання електронного адміністрування ПДВ, пост-аудиту на митницях, захисту митних кордонів, зниження навантаження на фонд оплати праці, боротьби з податковими «ямами» та незаконними «схемами», підтримки сумлінних платників податків тощо. 

Криворізька центральна ОДПІ
Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг
Система обліку даних від реєстраторів розрахункових операцій (далі — СОД РРО) забезпечує формування та передачу до фіскальної служби звітної інформації (фіскальний денний звіт РРО).

Запровадження СОД РРО для суб’єктів господарювання забезпечує:

зменшення витрат на придбання та зберігання контрольних стрічок у паперовому вигляді протягом 3 років (одна бобіна стрічки — 3 грн., витрачання в середньому 1 — 2 бобін на день для кожного РРО), водночас вартість послуг еквайєра за передачу даних становить до 1 грн. на день;

спрощення процедури та економія часу при поданні звітів про використання РРО. Відпала необхідність подавати щомісячні звіти у паперовому вигляді, оскільки контрольно-звітна інформація передається до сервера обробки інформації автоматично із заданою сервером періодичністю;

використання інформації, сформованої РРО в електронному вигляді, у бухгалтерському обліку суб’єкта господарювання.

Впровадження СОД РРО забезпечує:

унеможливлення фактів викривлення або знищення даних про обсяги проведених розрахункових операцій та копій розрахункових документів, які містяться на контрольній стрічці електронної форми (КСЕФ);

можливість дистанційного контролю з боку держави за застосуванням РРО в частині динаміки та сум виторгів і відповідного реагування у разі негативної динаміки;

захист контрольно-звітної інформації від підміни, модифікації та перегляду під час передачі засобами програмного модуля захисту;

формування копій розрахункових документів та фіскальних звітних чеків, що містяться в фіскальній пам’яті РРО, у встановленому електронному форматі.

На сьогодні інформація, яка міститься в СОД РРО дає можливість переглядати фіскальні денні звіти у розрізі суб’єктів господарювання та РРО, а також використовувати її для аналізу діяльності платників податків (порівнювати із задекларованими даними) та виключити факти невідображення в обсягах продажу з ПДВ роздрібних виторгів. Крім того, СОД РРО дає можливість здійснювати аналіз та контроль за звітними даними платників податків, чітко визначати ризики несплати податків, вживати відповідних заходів впливу.

З 01.01.2015 р. відповідно до вимог Закону України від 04.07.2013 р. № 406-VII набирає чинності нова редакція п. 7 ст. 3 Закону України від 06.07.95 р. № 265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» (далі — Закон України № 265), а саме:

суб’єкти господарювання, які використовують РРО (крім електронних таксометрів, автоматів з продажу товарів (послуг) та реєстраторів розрахункових операцій, що застосовуються для обліку та реєстрації операцій з купівлі-продажу іноземної валюти), повинні подавати до органів державної фіскальної служби дротовими або бездротовими каналами зв’язку електронні копії розрахункових документів і фіскальних звітних чеків, які містяться на контрольній стрічці в пам’яті реєстраторів розрахункових операцій або в пам’яті модемів, які до них приєднані;

суб’єкти господарювання, які використовують такі реєстратори розрахункових операцій, як електронні таксометри, автомати з продажу товарів (послуг) та РРО, що застосовуються для обліку та реєстрації операцій з купівлі-продажу іноземної валюти, повинні подавати до органів державної фіскальної служби дротовими або бездротовими каналами зв’язку інформацію про обсяг розрахункових операцій, виконаних у готівковій та/або в безготівковій формі, або про обсяг операцій з купівлі-продажу іноземної валюти, яка міститься у фіскальній пам’яті зазначених РРО.

ГУ ДФС у Дніпропетровській області закликає суб’єктів господарювання забезпечити подання до органів фіскальної служби дротовими або бездротовими каналами зв’язку електронних копій розрахункових документів і фіскальних звітних чеків, які містяться на контрольній стрічці в пам’яті реєстраторів розрахункових операцій або в пам’яті модемів, які до них приєднані.
Криворізька центральна ОДПІ

Нові зразки марок акцизного податку
З 25.11.2014 р. набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України № 627, якою затверджено нові зразки марок акцизного податку для алкогольних напоїв і тютюнових виробів вітчизняного та імпортного виробництва (запроваджуються з 01.01.2015 p.).

Змінами, внесеними до абзацу другого п. 5 Положення про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв і тютюнових виробів, затвердженого власною постановою від 27.12.2010 р. № 1251, зменшено розмір плати за одну марку акцизного податку: з 0,27 до 0,1926 грн. — для алкогольних напоїв, з 0,142  до 0,091 грн. — для тютюнових виробів.

Продаж марок акцизного податку для алкогольних напоїв і тютюнових виробів вітчизняного та імпортного виробництва, зразки яких затверджено власною постановою від 13.03.2013 р. № 188, буде припинено з 01.01.2015 p.

Криворізька центральна ОДПІ

Щомісяця фахівці Контакт-центру ДФС надають відповіді щонайменше на 100 тис. запитань платників 

Протягом січня-листопада поточного року фахівцями контакт-центу ДФС України надано майже 1,1 млн. відповідей на запитання суб’єктів господарювання та громадян. Переважна більшість відповідей, а саме понад 1 млн., надана у телефонному режимі. Електронною поштою та факсом надіслано 20,9 тис. відповідей, з використанням автовідповідача – 94. Також надано 415 консультацій у письмовій формі з використанням Бази знань. 

Найчастіше суб’єкти господарювання та громадяни звертались з питань оподаткування податком на додану вартість, оподаткування прибутку підприємств та сплати податку на доходи фізичних осіб. 

Щоб уникнути множинного трактування положень законодавства, відповіді на звернення надаються з використанням Бази знань. Це автоматизована база уніфікованих відповідей, яка налічує 12,8 тис. запитань-відповідей. База постійно оновлюється та підтримується в актуальному стані. 

Для зручності суб’єктів господарювання фахівці кол-центру постійно інформують їх про зміни у податковому, митному законодавстві та законодавстві з питань єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, надсилаючи за бажанням платника таку інформацію електронною поштою. З початку року було надіслано майже 1 млн. таких листів. 

Нагадуємо, що Базу знань розміщено на веб-порталі Державної фіскальної служби України у банері «Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс», розділ «Запитання-відповіді» http://zir.minrd.gov.ua. У разі виникнення запитань щодо податкового та митного законодавства відвідувачі веб-порталу можуть також самостійно знайти відповіді на них. 

Криворізька центральна ОДПІ

Зовнішньоекономічна діяльність у єдинщиків
Фізична особа – підприємець – платник єдиного податку може здійснювати зовнішньоекономічну діяльність як на території України, так і за її межами, за умови, що ним не здійснюються види діяльності, які не дають права застосовувати спрощену систему оподаткування. 

У разі здійснення видів діяльності, які не дають права застосовувати спрощену систему оподаткування, або невідповідності вимогам організаційно-правових форм господарювання - з першого числа місяця, наступного за податковим (звітним) періодом, у якому здійснювалися такі види діяльності або відбулася зміна організаційно-правової форми (пп.5 пп.298.2.3 п.298.2 ст.298 Податкового кодексу України). 

Криворізька центральна ОДПІ

За січень-листопад 2014 року до бюджету надійшло 163,4 млрд. грн. єдиного внеску 

Протягом січня-листопада поточного року ДФС України забезпечено надходження єдиного внеску на загальну суму 163,4  млрд. грн., індикативний показник виконано на 102,1 відс. від запланованих. 

Нагадуємо, що єдиний внесок засобами програмного забезпечення автоматично розподіляється Державною казначейською службою України за видами загальнообов’язкового державного соціального страхування відповідно до визначених пропорцій та перераховується за призначенням – на рахунки, відкриті в Державній казначейській службі на ім’я фондів загальнообов’язкового державного соціального страхування і пенсійного страхування.  

Криворізька центральна ОДПІ

Інтернет – зв’язок та кур’єрська діяльність у платника єдиного податку
Не можуть бути платниками єдиного податку фізичні особи – підприємці, які здійснюють діяльність з надання послуг пошти (крім кур’єрської діяльності) та зв’язку (крім діяльності, що не підлягає ліцензуванню). 

Отже, фізичні особи - підприємці, які здійснюють діяльність з надання кур’єрських послуг, можуть бути платниками єдиного податку. Діяльність у сфері телебачення здійснюється на підставі ліцензії на мовлення і відповідно не може здійснюватися платниками єдиного податку. Діяльність з надання послуг доступу до Інтернету не входить до переліку видів діяльності, що підлягає ліцензуванню, тож,  необхідність отримання ліцензії на вказаний вид діяльності відсутня. 
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Рівень сплати ПДВ виробниками лікеро-горілчаної продукції зріс на 9,4 відсотка 

З початку поточного року виробниками лікеро-горілчаної продукції в Україні до державного бюджету (станом на 01.12.2014) сплачено понад 7,3 млрд. грн. податків і зборів (обов’язкових платежів), що перевищує минулорічні показники (5,9 млрд. грн.) на 1,4 млрд. грн. 

У тому числі за 11 місяців 2014 року: 

- сплачено 4,7 млрд. грн. акцизного податку з виробленої в Україні лікеро-горілчаної продукції, що більше показників аналогічного періоду минулого року (3,5 млрд. грн.) на 1,2 млрд. грн. 

- збір податку на додану вартість склав понад 1 млрд. грн., що на 87,5 млн. гривень більше суми збору ПДВ, яку сплатили такі підприємства за 11 місяців минулого року (926,8 млн. грн.). 
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Витрати на навчання
До складу витрат на навчання професійну підготовку, перепідготовку або підвищення кваліфікації, що враховуються платником податку) при визначенні об’єкта оподаткування, відносяться також і витрати, передбачені постановою Кабінету Міністрів України від 28 червня 1997 року №695 «Про гарантії і компенсації для працівників, які направляються для підвищення кваліфікації, підготовки, перепідготовки, навчання інших професій з відривом від виробництва» (оплата вартості проїзду до місця навчання і назад, відшкодування витрат, пов’язаних з наймом житлового приміщення), за умови їх підтвердження відповідними первинними документами.
Оплата проїзду працівників, які направляються на навчання з відривом від виробництва, до місця навчання і назад, виплата добових за час перебування в дорозі і за час навчання, стипендії, відшкодування витрат, пов’язаних з наймом житлового приміщення, провадяться лише за місцем основної роботи.

    Криворізька центральна ОДПІ

Ігор Білоус: Бюджет-2015 формуватиметься на новій податковій базі 

«Ми активно працюємо з новим складом Кабінету Міністрів України та Міністерством фінансів над формуванням Державного бюджету на 2015 рік. Він базуватиметься на нових законах та реформах, які пропонуватимемо Уряду. Плануємо, що вже наступного тижня пакет відповідних законопроектів буде подано у Верховну Раду України», – заявив Голова ДФС України Ігор Білоус сьогодні, 5 грудня, під час брифінгу у Кабінеті Міністрів України. 

Голова служби висловив сподівання, що парламент також ухвалить і  закон про податковий компроміс, на який дуже очікує бізнес. Це дозволить ще до кінця поточного року залучити в бюджет значну суму коштів. 

Водночас, підкреслив голова відомства, фіскальна служба на сьогодні не лише активно працює над впровадженням урядових законодавчих змін, які фактично й розпочнуть реформи в економіці нашої держави, але й розробкою реформ, необхідних безпосередньо для фіскальної служби. «Ми окреслили для себе чотири вектори. Перший – активна співучасть у законотворчій роботі, другий – розвиток інформаційних технологій, тобто збільшення кількості електронних сервісів з покращенням обслуговування платників. Третій вектор – реструктуризація фіскальної служби, яка в  перспективі призведе до значної оптимізації кадрового потенціалу та збільшення ефективності роботи служби в цілому. І четвертий, який ми опрацьовуємо разом із суддями, - юридичний. Він передбачатиме зміну процедури адміністративного оскарження, податкові суди тощо», – зазначив Ігор Білоус. 
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Податкові пільги з ПДВ благодійникам

ГУ ДФС у Дніпропетровській області нагадує, що звільняються від оподаткування ПДВ операції з надання благодійної допомоги, зокрема безоплатне постачання товарів/послуг благодійним організаціям, утвореним і зареєстрованим відповідно до законодавства, а також надання такої допомоги благодійними організаціями набувачам (суб’єктам) благодійної допомоги відповідно до законодавства про благодійну діяльність та благодійні організації.     Не підлягають звільненню від оподаткування операції з надання благодійної допомоги у вигляді зазначених у р.VI Податкового кодексу України (далі - ПКУ) підакцизних товарів, цінних паперів (крім наданих ендавментів, зазначених у р.IV ПКУ), нематеріальних активів і товарів/послуг, призначених для використання в господарській діяльності.
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З початку року за допомогою «Пульсу» свої проблеми вирішили 5,6 тис. платників податків 

Протягом січня-листопада поточного року на антикорупційний сервіс ДФС України «Пульс» звернулося 5,6 тис. заявників, що на 7,2 відс. більше відповідного періоду минулого року. З питаннями щодо податкової тематики звернулися майже 4,3 тис. заявників, митною справою цікавилося 1,3 тис. платників. 

Розгляд 97,3 відс. звернень вже завершено, про вжиті заходи поінформовано заявників. 

Як і раніше, у переважній більшості дзвінки стосувалися організації роботи ДФС та її територіальних органів. З цієї тематики надійшло 30,6 відс. звернень. 

Питаннями, які виникають при подачі звітності та реєстрації податкових накладних, цікавилися 28,7 відс. заявників, при митному оформленні товарів – 16 відс. 

Про перевірки суб’єктів господарювання запитували 6,8 відс. платників, особливості реєстрації платником ПДВ – 3,8 відс. заявників. Безпосередньо антикорупційної тематики сервісу стосувалося 5,1 відс. від загальної кількості звернень. 

Нагадаємо, що поскаржитися на неправомірні дії або бездіяльність працівників Державної фіскальної служби України, оперативно вирішити суперечливі запитання, які виникають у сфері адміністрування податків та під час здійснення митного контролю можна за телефоном (044) 284-00-07. Лінія працює цілодобово. 

Також повідомляємо, що з 21.11.2014 у контакт-центрі ДФС впроваджено телефонну лінію (044) 451-16-00, на яку суб’єкти господарювання та громадяни можуть надати інформацію про осіб щодо яких проводиться перевірка відповідно до вимог Закону України «Про очищення влади». Крім того, для надання такої інформації суб’єкти господарювання та громадяни можуть звернутися на електронну адресу dopomoga@minrd.gov.ua. 
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Реклама зразків продукції та ПДВ

ГУ ДФС у Дніпропетровській області нагадує, що операції з безоплатного розповсюдження матеріалів з метою реклами, в тому числі зразків продукції (проведення дегустації) є об’єктом оподатковування ПДВ і підлягають оподаткуванню ПДВ на загальних підставах за основною ставкою.
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За 11 місяців поточного року до зведеного бюджету зібрано 381,8 млрд. гривень 
За оперативними даними, протягом січня – листопада поточного року до зведеного бюджету зібрано 381,8 млрд. грн., що на 4,5 млрд. грн., або на 1,2 відс. більше відповідного періоду минулого року. До державного бюджету надійшло 301,9 млрд. грн., що на 8,3 млрд. грн. більше відповідного показника 2013 року, до місцевих бюджетів – майже 79,9 млрд. грн., що на 3,8 млрд. грн., або на 4,5 відс. менше відповідного періоду минулого року. 

Надходження до загального фонду державного бюджету (збір) склали 282,6 млрд. грн., що на 2,8 млрд. грн. більше відповідного періоду минулого року. 

Протягом січня – листопада 2014 року до зведеного бюджету надійшло (сальдо) 339,7 млрд. грн., що на 13,7 млрд. грн., або на 4,2 відс. більше відповідного періоду минулого року, у т.ч. до державного бюджету – 259,8 млрд. грн., що на 17,4 млрд. грн. більше відповідного показника 2013 року. 

До загального фонду державного бюджету надходження (сальдо) склали 240,5 млрд. грн., що на 12 млрд. грн., або на 5,2 відс. більше відповідного періоду минулого року. 

У розрізі основних платежів у січні-листопаді 2014 року приріст до аналогічного періоду 2013 року забезпечено з податку на доходи фізичних осіб – на 57,7 відс. (+ 3 873,1 млн. грн.), податку на додану вартість із ввезених на митну територію України товарів – на 7,1 відс. (+ 6 310,4 млн. грн.), податку на додану вартість з вироблених в Україні товарів (сальдо) – на 20 відс. (+ 5 129,9 млн. грн.), платежів за користування надрами – на 27,1 відс. (+ 3 231,6 млн. грн.), акцизного податку з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції) – на 4,3 відс. (+ 954,8 млн. грн.), рентної плати за транзитне транспортування трубопроводами природного газу територією України – на 53,9 відс. (+ 407,4 млн. грн.), акцизного податку з ввезених на митну територію України підакцизних товарів (продукції) – на 19,9 відс. (+ 388,1 млн. грн.), збору за користування радіочастотним ресурсом – на 44,7 відс. (+ 375,5 млн. грн.), вивізного мита – у майже 3 рази (+ 124,6 млн. грн.)тощо. 

У повному обсязі виконано завдання Міністерства фінансів України з податку на прибуток підприємств – 101,5 відс. (+ 574,9 млн. грн.), вивізного мита – 266,8 відс. (+ 123 млн. грн.), цільової надбавки до діючого тарифу на природний газ – 105,2відс. (+76,7 млн. грн.), цільової надбавки до діючого тарифу на електричну та теплову енергію – 102,1 відс. (+ 48,7 млн. грн.), рентної плати за транзитне транспортування трубопроводами аміакутериторією України – 109,8 відс. (+ 7,9 млн. грн.) тощо. 

Платникам податків на рахунки відшкодовано 42,1 млрд. грн. податку на додану вартість. Залишок невідшкодованих сум ПДВ на рахунки платників зменшився на 4,3 млрд. грн. порівняно з першим кварталом 2014 року. Надходження єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування склали 163,4 млрд. гривень. За січень-листопад відбулось зменшення надходжень (збір) до зведеного бюджету по Донецькій та Луганській областях порівняно з минулим роком на 11,5 млрд. грн. (72,8 відс.), зокрема, по Донецькій обл. – на 8,7 млрд. грн., по Луганській обл. – на 2,8 млрд. грн. 
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Виправлення помилок у звіті з ЄСВ
Якщо страхувальником було допущено помилку в реквізитах (окрім сум), що стосується страхувальника або застрахованої особи, — подаються скасовуючі документи (звіт страхувальника з позначкою «Скасовуюча», який є підставою для повного скасування інформації, що попередньо була подана у формі «Початкова» до органів доходів і зборів). Зміни в сумах нарахованої заробітної плати або доходу та у зв’язку з цим нарахованих сум єдиного внеску за звітний місяць при формуванні і поданні скасовуючих документів не допускаються.
Страхувальник повинен сформувати та подати разом зі звітом за поточний звітний період звіт за попередній період, який містить:

титульний аркуш (перелік таблиць звіту);

відповідну таблицю на одну або декількох застрахованих осіб зі статусом «Скасовуюча» з відомостями, які були помилкові;

відповідну таблицю на одну або декількох застрахованих осіб зі статусом «Початкова» із зазначеними правильними відомостями.

Звіт, сформований для виправлення помилок за попередні звітні періоди, не повинен містити таблиць 1–4 додатка 4 до Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого наказом Міністерства доходів і зборів України від 09 вересня 2013 року         № 454.
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Протягом поточного року митницями ДФС зафіксовано порушення митних правил на суму понад 479 млн. гривень 

Протягом поточного року митницями ДФС України порушено 12,7 тис. справ про порушення митних правил на загальну суму понад 479 млн. гривень. З них у 7 тис. справ вилучено предмети порушень на суму понад 312 млн. гривень. 

За цей період на митних постах України зафіксовано майже 6,5 тис. випадків переміщення через митний кордон товарів, валюти та транспортних засобів з порушенням митного законодавства. 

Серед них – 5,8 тис. випадків переміщення продовольчих та промислових товарів на загальну суму понад 208 млн. гривень, 463 – незаконного переміщення валюти на суму понад 70 млн. гривень та 193 випадки порушення митного законодавства при переміщені транспортних засобів на суму майже 29 млн. гривень. 

Зокрема, у жовтні поточного року до зони діяльності митного поста „Ягодин” прибув автомобіль марки „SCANIA” з вантажем неагломерованого деревного вугілля під керуванням іноземця. Під час огляду транспортного засобу, який прямував з України до Польщі, у мішках з вугіллям були виявлені цигарки різних найменувань без марок акцизного збору у кількості майже 65 тис. пачок. Загальна вартість знахідки становила майже 570 тис. грн. 

А в автомобілі „Mercedes - Benz” серед особистих речей нашого співвітчизника, який прямував з Білорусі до України, у пункті пропуску „Городище” Рівненської митниці ДФС було виявлено 320 тис. дол. США. 

За вказаними фактами було складено протоколи, а усі виявлені матеріальні цінності тимчасово вилучено. 
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Підготовчі курси у ВНЗ не включається до податкової знижки
Навчання на підготовчих курсах є додатковою послугою навчального закладу, метою якої є підготовка до вступу на навчання до учбового закладу.

Навчання на таких курсах не є обов’язковим і не зараховується у загальний курс навчання безпосередньо за обраним фахом після вступу до вузу. Навчання на підготовчих курсах оплачується згідно з окремим договором.

Таким чином, включення до податкової знижки оплати за навчання на підготовчих курсах для вступу до вузів не передбачено чинним законодавством.
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Використання коштів, акумульованих на спеціальному рахунку суб’єктом спеціального режиму
Згідно із спеціальним режимом оподаткування сума податку на додану вартість, нарахована сільськогосподарським підприємством на вартість поставлених ним сільськогосподарських товарів/послуг, не підлягає сплаті до бюджету та повністю залишається в розпорядженні такого сільськогосподарського підприємства для відшкодування суми податку, сплаченої (нарахованої) постачальнику на вартість виробничих факторів, за рахунок яких сформовано податковий кредит, а за наявності залишку такої суми податку – для інших виробничих цілей.

Тобто, суб’єкт спеціального режиму оподаткування має можливість використовувати кошти, акумульовані на спеціальному рахунку, з моменту їх перерахування на такий рахунок до повного використання для відшкодування суми податку, сплаченої (нарахованої) постачальнику на вартість виробничих факторів, а за наявності залишку такої суми податку – для інших виробничих цілей.
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Залишок непогашеного від’ємного значення ПДВ з 1 січня 2015
Від’ємне значення ПДВ, яке виникло у платника податку у звітних періодах до 01.01.2015 р., участі в обчисленні реєстраційної суми не прийматиме, — такий висновок надано фахівцями податкової. Залишок непогашеного від’ємного значення станом на 01.01.2015 р. не анулюється, обліковується окремо у складі податкової декларації з ПДВ за звітні періоди після 01.01.2015 р. і відшкодовується платникам в автоматичному або звичайному режимі за правилами та в строки, передбачені ПКУ станом на 31.12.2014 р. Суми бюджетного відшкодування, задекларовані у звітних періодах після 1 січня 2015 року, повертатимуться платникам і у звичайному, і в автоматичному режимі.

Після 1 січня 2015 року бюджетне відшкодування ПДВ здійснюватиметься виключно коштами на поточний рахунок платника.

З 01.01.2015 р. відповідно до вимог ст. 200 Кодексу (із урахуванням змін, внесених Законами №1621 і №1690) бюджетне відшкодування платникам податку здійснюватиметься на місяць раніше, ніж нині.
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Позапланові перевірки юридичних осіб

Обставини для проведення документальних позапланових перевірок, що дають змогу уникати конфліктних ситуацій з платниками податків і забезпечувати рівність усіх платників перед законом:
платником податків подано до органу ДПС уточнюючий розрахунок з відповідного податку за період, який уже перевірявся;

щодо платника податку подано скаргу про ненадання ним податкової накладної покупцю або про порушення правил заповнення податкової накладної у разі ненадання таким платником податків пояснень і документального підтвердження на письмовий запит органу ДПС протягом 10 робочих днів з дня його отримання;

отримання інформації про ухилення податковим агентом від оподаткування виплаченої (нарахованої) найманим особам (у тому числі без документального оформлення) заробітної плати, пасивних доходів, додаткових благ, інших виплат і відшкодувань, що підлягають оподаткуванню, в тому числі внаслідок неукладення платником податків трудових договорів з найманими особами згідно із законом, а також здійснення особою господарської діяльності без державної реєстрації. Така перевірка проводиться виключно з питань, що стали підставою для проведення такої перевірки.

Якщо платник податків подає уточнюючий розрахунок до податкової декларації, поданої за період, що перевірявся, знову виникає необхідність перевірки показників такого розрахунку. У зв'язку з цим згідно з п. 50.3 ст. 50 та пп. 78.1.3 п. 78.1 ст. 78 Податкового кодексу України відповідний контролюючий орган має право на проведення позапланової перевірки платника податків за певний податковий період.

Обставиною, за якої має бути проведено документальну позапланову перевірку, є початок процедури реорганізації юридичної особи (крім перетворення), припинення юридичної особи, порушення провадження у справі про визнання банкрутом платника податків або подання заяви про зняття з обліку платника податків (пп. 78.1.7 п. 78.1 ст. 78 Податкового кодексу).
Криворізька центральна ОДПІ

Про порушення трудового права робітників
ГУ ДФС у Дніпропетровській області нагадує, про необхідність оформлення трудових угод з особами, які знаходяться у трудових відносинах згідно вимог діючого законодавства. При цьому необхідно забезпечити виплату заробітної плати найманим працівникам, не меншої за рівень встановленого мінімуму. У 2014 заробітна плата складає - 1218 грн.

ГУ ДФС у Дніпропетровській області закликає роботодавців, не допускати виплати заробітної плати «в конвертах» .      
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Майже 16,5 млрд. грн. єдиного внеску надійшло від платників Дніпропетровщини 

Протягом січня – листопада 2014 року органами фіскальної служби Дніпропетровської області зібрано 16 млрд. 461,1 млн. грн. єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Про це поінформував заступник начальника ГУ Міндоходів у Дніпропетровській області Ігор Ломако. 

За його словами, протягом зазначеного періоду, у порівнянні з одинадцятьма місяцями 2013 року, цьогорічна сума надходжень з єдиного внеску зросла більш, як на 800 мільйонів гривень. 

«В загальній сумі надходжень єдиного внеску по Україні надходження Дніпропетровської області становлять 10 відсотків. І велика шана та подяка  платникам єдиного внеску Дніпропетровщини, які дотримуються норм чинного законодавства: своєчасно та повному обсязі виплачують найманим працівникам заробітну плату, не приховують отриманий дохід, не виплачують заробітну плату «у конвертах», не допускають існування заборгованості зі сплати єдиного внеску, чим забезпечують державні соціальні гарантії своїм працівникам, сприяють наповненню бюджету Пенсійного фонду та фондів соціального страхування», - відзначив заступник начальника ГУ Міндоходів у Дніпропетровській області Ігор Ломако. 
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Про захист інформації електронними ключами

Ключі електронного підпису дають змогу не тільки звітувати в режимі он-лайн до органів ДФС, у тому числі з єдиного внеску, органів державної статистики, але й обмінюватись особистою інформацією (документацією) в повсякденному житті: укладати різні договори з іншими особами в електронній формі вести особисте листування зі своїми партнерами, друзями тощо. На відміну від спілкування у вільній мережі Інтернет, така інформація буде надійно захищена від зловмисників та доступна лише власникам ключів.
Посилені сертифікати ключів електронного цифрового підпису заборонено передавати іншим особам, користуватися ними має право тільки та людина, яка їх отримала.

Отримати додаткову інформацію щодо послуг електронного цифрового підпису та завантажити програмне забезпечення Ви можете на офіційному інформаційному ресурсі Акредитованого центру сертифікації ключів ІДД Міндоходів (http://www.acskidd.gov.ua/).

Криворізька центральна ОДПІ

„Пульс” – сучасний інтерактивний зв'язок
ГУ ДФС у Дніпропетровській області нагадує, що з метою боротьби з негативними тенденціями, що стоять на заваді розвитку підприємництва та з метою подолання прояві протиправних і корупційних дій з боку працівників органів ДФС запроваджено сервіс «Пульс».

„Пульс” – сучасний інтерактивний зв'язок, який дає можливість ліквідувати перешкоди, що заважають здійснювати підприємницьку діяльність та усунути труднощі у спілкуванні із посадовими особами. Номер сервісу „Пульс” (044) 284-00-07
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Власна безпека ГУ ДФС у Дніпропетровської області встановила факти порушень з боку колишніх податківців 

Управлінням власної безпеки ГУ ДФС у Дніпропетровської області на протязі 2014 року встановлено факти порушення ст.12 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» з боку колишніх співробітників податкової служби Дніпропетровської області, які при звільненні не надали декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за період, не охоплений раніше поданими деклараціями. 

Матеріали перевірок для прийняття процесуального рішення управління власної безпеки ГУ ДФС у Дніпропетровської області направило до відповідних правоохоронних органів, якими було складено протоколи про адміністративні корупційні правопорушення, передбачені ч.1 ст.172-6 Кодексу України «Про адміністративні правопорушення». 

Нагадаємо, в Державній фіскальній службі України діє інтерактивний антикорупційний сервіс «Пульс» (044)284-00-07, на який є можливість цілодобово повідомляти про неправомірні дії або бездіяльність працівників податкової та митної служб. 
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Строки давності для застосування штрафних санкцій
ГУ ДФС у Дніпропетровській області нагадує, що строки давності для застосування штрафних (фінансових) санкцій до суб’єктів господарювання становлять 1095 днів, з дня, що настає за останнім днем граничного строку подання податкової декларації та/або граничного строку сплати грошових зобов’язань, нарахованих контролюючим органом, а якщо така податкова декларація була надана пізніше, - за днем її фактичного подання.
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На Дніпропетровщині на користь держави вирішено майже 3,5 тис. судових справ

Впродовж січня – листопада поточного року суди визнали правомірними дії юристів фіскальної служби Дніпропет-ровської області по 3489 справах. Сума коштів, які вдалося захистити правовикам фіскальної служби області для казни, складає 1 млрд. 270 млн. грн. 

Правота платників у судах Дніпропетровського регіону підтвердилася по 1999 справах. Це 36,4% від загальної кількості рішень. 

До речі, у поточному році судами розглянуто 932 справи за позовами органів ДФС області до суб’єктів господарювання про стягнення сум податкового боргу на суму 157,7 млн. грн. Позицію дніпропетровських фахівців державної фіскальної служби суди підтримали по 904 справах на суму 126,2 млн. грн., що складає 97% від кількості та 80% від суми розглянутих позовів. 

За словами начальника управління правової роботи ГУ ДФС у Дніпропетровській області Олега Басана, юристи відомства і надалі максимально відстоюватимуть інтереси держави, професійно підходячи до кожної справи, що направляється до суду. Але головна задача полягає у тому, щоб врегулювати усі суперечливі питання, які виникають з платниками, не доводячи їх до суду. 
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Про особистий прийом громадян
Відповідно до статті 22 Закону України від 02.10.1996 №393/96-ВР “Про звернення громадян ” керівники та інші посадові особи органів державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності, об’єднань громадян зобов’язані проводити особистий прийом громадян. Прийом проводиться регулярно у встановлені дні та години, у зручний для громадян час, за місцем їх роботи і проживання. Графіки прийому доводяться до відома громадян.

          Усі звернення громадян на особистому прийомі реєструються. Якщо вирішити порушені в усному зверненні питання безпосередньо на особистому прийомі неможливо, воно розглядається у тому ж порядку, що й письмове звернення. Про результати розгляду громадянину повідомляється письмово або усно, за бажанням громадянина.     
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