В лютому 2012 року відбулося  2 засідання адміністративної комісії при виконкомі Довгинцівської районної в місті ради, на яких було розглянуто 21 протокол про адміністративне правопорушення. 

На засіданнях адміністративної комісії було розглянуто:

· 3 протоколи про адміністративні правопорушення за ст. 150 КУпАП «Порушення правил користування жилими будинками і жилими приміщеннями» та накладено адміністративних стягнень на суму 153 грн.;

·  7 протоколів про адміністративні правопорушення за ст. 159 КУпАП «Порушення правил торгівлі на ринках» та накладено адміністративних стягнень на суму 221 грн.;
· 1 протокол про адміністративне правопорушення за ст. 180 КУпАП «Доведення неповнолітнього до стану сп’яніння» та накладено адміністративне стягнення на суму 102 грн.;
· 1 протокол про адміністративне правопорушення за ст. 182 КУпАП «Порушення вимог законодавчих та інших нормативно-правових актiв щодо захисту населення вiд шкiдливого впливу шуму чи правил додержання тишi в населених пунктах i громадських мiсцях» та  накладено адміністративне стягнення на суму 85 грн.;

·  9 протоколів про адміністративні правопорушення за ч. 2 ст. 212-1 КУпАП «Повiдомлення неправдивих вiдомостей державним органам реєстрацiї актiв цивiльного стану та несвоєчасна реєстрацiя народження дитини» та накладено адміністративних стягнень на суму 306 грн.. 

За результатами розгляду протоколів про адміністративні правопорушення, складених у відношенні осіб, які притягуються до адміністративної відповідальності, було винесено постанови про накладення адміністративних стягнень та накладено адміністративні стягнення на загальну суму 867 грн..
