Інформація 

по роботі адміністративної комісії 

за травень 2012 року
В травні 2012 року відбулося 2 засідання адміністративної комісії при виконкомі Довгинцівської районної в місті ради, на яких було розглянуто 11 протоколів про адміністративні правопорушення. 
На засіданнях адміністративної комісії було розглянуто:

· 5 протоколів про адміністративні правопорушення за ст. 150 КУпАП «Порушення правил користування жилими будинками і жилими приміщеннями» та накладено адміністративних стягнень на суму 255 грн.;

·  1 протокол про адміністративне правопорушення за ст. 152 КУпАП «Порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів» та накладено адміністративне стягнення на суму 1360 грн.;

· 2 протоколи про адміністративні правопорушення за ст. 159 КУпАП «Порушення правил торгівлі на ринках» та накладено адміністративних стягнень на суму 102 грн.;
· 1 протокол про адміністративне правопорушення за ст. 180 КУпАП «Доведення неповнолітнього до стану сп’яніння» та накладено адміністративне стягнення на суму 136 грн.;

·  2 протоколи про адміністративні правопорушення за ч. 2 ст. 212-1 КУпАП «Повiдомлення неправдивих вiдомостей державним органам реєстрацiї актiв цивiльного стану та несвоєчасна реєстрацiя народження дитини» та накладено адміністративних стягнень на суму 68 грн.. 
За результатами розгляду протоколів про адміністративні правопорушення, складених у відношенні осіб, які притягуються до адміністративної відповідальності, було винесено постанови про накладення адміністративних стягнень та накладено адміністративні стягнення на загальну суму 1921 грн..
Головний спеціаліст відділу 

з правових питань, секретар 
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